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Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM Tokom: A (25 °C)

KoHeuHoe

HanpsaxeHue/
Bpems

325 206 161 905 557
315 200 157 887 548
302 191 151 860 534
289 183 146 839 524
273 173 138 808 508
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Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

MM
232 183 104

35.6
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34.6
33.7

25.0

24.9
24.7
24.5
23.8

362 64.5

351 225 179 102 63.5

337 216 172 98.6 61.9

323 207 166 96.2 60.7

304 195 158 92.6 58.8
XapakTepucTtmku

204 (10.5B)
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EmKocTb (25 °C) 104 (10.5B) 7.4 Ay
14 (9.60B) 5.4 Ay
BHyTpeHHee conpoTusneHue (25 °C) 20 MOm
40°C 102%
EMKOCTb B 3aBUCUMOCTM OT TemnepaTypbl (20u4) 25 100%
patyp 0°C 85%
-15°9C 65%
3 mecaua OcTaTtoyHaa emkocTb: 91%
Camopaspsg, (25°C) 6 mecaues OcTraTo4Hana eMKoCTb: 82%
12 mecAaues OcTaTo4Has eMKocTb: 65%
HomuHanbHaa pabouyas Temnepartypa 25 °C +3 °C
Paspag, -20°C ~60°C
[Ouana3oH pabounx Temnepatyp 3apsag -10 °C ~60 °C
XpaHeHue -20°C ~60 °C

HanpsskeHue 3apsaga npu dnotupyiowem pexkume (25 °C)

13.50 go 13.80 B TemnepaTypHas

KomneHcauus: -18mB/°C

HanpsskeHue 3apsAga npy LMKAMYeckom pexkume (25 °C)

14.50 po 15.00B

TemnepaTtypHas KomneHcauus: -

30 mB/°C
MaKcumasbHbI 3apAAHbIA TOK 2.55 A
MaKcMMmanbHbIii paspagHbiii TOK 127,5 A (5 cek.)
CpokK cnyx6bl Bo dnotupytowwem pexkume (25 °C) 6 net
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Pa3pﬂAHb|e XapaKTepMCTVlKVI(ZSOC) XapaKTeleCTVlKVl 3apAaga (25°C) 3aBUCUMOCTb €eMKOCTU OT Temneparypbl
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XapaKTepucTMKu camopaspaga 3aBUCMMOCTb CPOKa CcnyXK6bl (Bo proTupytowem KonunuecTso uMKA0B Npu pasnuuHoii raybuHe paspaga (25 °C)
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